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Olomouc chystá zákazy pití alkoholu i 
žebrání 
Olomouc – Olomoučtí radní chystají soubor vyhlášek, které zakážou pití alkoholu i žebrání v 
některých částech města.  
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Léta si rodiče dětí ze Základní školy 
svaté Voršily v Olomouci 
bezúspěšně stěžovali na party 
opilých lidí, kteří poblíž školy 
obtěžují a slovně napadají jejich 
potomky. Sepsali proto i petici. 

Olomoučtí radní na ni nyní 
odpovídají. Jak? 

Pokusí se domluvit s majitelkou 
zeleného stánku u tržnice, kde banda 
popíjí, aby alkohol nenabízela. 

Ilustrační foto. 
Autor: DENÍK/Vít ŠimánekTento krok je první vlaštovkou v 

boji proti pití na veřejnosti, v němž chce radnice letos přitvrdit. 

Úředníci chystají i vyhlášky, které v některých částech Olomouce zakážou konzumaci 
alkoholu. 

Iniciátorkou petice byla Alice Kouřilová, jedna z maminek, jejíž dítě školu u tržnice 
navštěvuje. V dokumentu žádala, aby se u základních škol nesměl pít alkohol nebo aby 
radnice schválila vyhlášku o zákazu pití na veřejnosti. 

„Děti se dennodenně setkávají přímo u školy s nevhodným příkladem. Vidí opilé osoby, kteří 
se tu scházejí. Slovně děti napadají a chtějí po nich peníze. Nelíbí se mi to,“ vysvětlila 
Kouřilová, proč s tím začala něco dělat. 

http://olomoucky.denik.cz/
http://olomoucky.denik.cz/zpravy_region/
http://olomoucky.denik.cz/autor/lucie-bukvova_2037.html


 

"Zelený stánek" u školy svaté Voršily 

Olomoučtí radní na petici odpověděli, že se budou snažit majitelku budky přesvědčit, aby v 
sortimentu alkohol nenabízela. 

„Stánek je na našem pozemku, s majitelkou máme smlouvu. Pokud v něm nebude alkohol, 
neměli by se popíjející party u něj scházet,“ uvedl primátor města Martin Novotný. 

Rozhodnutí vítají rodiče žáků i ředitel základní školy Zdeněk Navrátil, který zasedl v 
petičním výboru, aby tak listinu podpořil. 

„Jsem rád, že se radní postavili k problému čelem a začali alkohol na veřejnosti řešit. 
Negativní vlivy na děti a mládež by se měly potírat, a ne od nich dávat ruce pryč,“ dodal 
Navrátil. 

Stejně jako celá tržnice je zelený stánek pod dohledem kamer městské policie, která zde 
potyčky mezi postávajícími opilými lidmi řeší často. 

Tržnice však není jediným místem, kde je musejí usměrňovat. Podroušení bezdomovci vadí 
lidem i u hlavního nádraží, u nedalekého supermarketu či v centru města na třídě Svobody. 
Často se objevují také na Gorazdově náměstí. 

Na podzim by mohly vyhlášky platit 

Po letech, kdy město jako jedno z mála vyhlášku o popíjení na veřejnosti nemělo, se nyní 
schyluje ke změně. 



Radní připravují soubor vyhlášek, který by na určitých místech, především v centru a u škol, 
zakázal pít alkohol a žebrat. 

„Legislativně je těžké s těmito jevy bojovat. Novými vyhláškami se s nimi pokusíme 
popasovat. Na jaře bychom chtěli přijít s prvními návrhy. Na podzim by mohly začít platit,“ 
vysvětlil primátor. 

Pro městské strážníky jsou vyhlášky možností, jak opilé lidi pokutovat a zároveň jim láhev s 
alkoholem odebrat a vykázat je jinam. 

„Cokoli dalšího by bylo ve vyhlášce navíc, uvítáme. Praxe pak ukáže, jak moc nám nový 
předpis pomůže v boji proti opilým lidem, bezdomovcům a výtržníkům,“ podotkla mluvčí 
městské policie Magda Václavíková. 

Zákaz popíjení alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích platí v menších městech na 
Olomoucku už dva či tři roky. První obcí, která na dvaceti místech pití zakázala, byl Uničov. 
Poté se přidaly Litovel a Šternberk. Strážníci i vedení měst si vyhlášky pochvalují. 

Olomoucká radnice kromě alkoholu na veřejnosti a žebrání míní ve městě omezit také 
pochůzkový prodej. 
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